

感謝函

親愛的選務同仁，您好！

107年地方公職人員選舉及全國性公民投票已於11月24日完成投開票作業，非常感謝參與本次選務工作的同仁，共同完成了一個艱鉅的任務。這次選舉，因為有10個公投案同日舉行投票，選務複雜程度可說是有史以來最高的一次，大家的承擔，寫下台灣民主史上重要的篇章，本人要代表市府表達最誠摯的敬意與謝意。

本次選務過程的各項準備工作，基本上是相當嚴謹的。自工作人員召募、候選人登記、投開票所設置與佈置、選舉人名冊及投票權人名冊的公告閱覽、政見發表會舉辦、選舉票及公投票的印製與點發，乃至投票與開票作業、電腦計票、相關選票及名冊的整理包封等，千頭萬緒的準備工作，感謝大家的謹慎規劃與細心執行，讓選務工作有一個堅實的基礎。

因為首度有10個公投案合併進行，桃園市選委會依照中選會所規範設計的投開票所配置，在空間劃分及投票動線有所不足。民眾因為投票所等候領票的大排長龍、超過四點仍有大量人潮、開票完成時間大幅延後等問題，造成了相當的抱怨，甚至有些民眾因此放棄了投票的權利。

但是，整體而言，複雜的選務仍然保有嚴謹，這些都要感謝在整個過程中，秉持公正中立態度的同仁。

因為有大家付出個人的心力與時間，本次艱難的選務工作得以順利完成，本人要再次向所有選務同仁至上深深的感謝。

敬祝各位平安如意！

桃園市市長

鄭文燦 謹啟

107年11月26日